



ЗАРЯ ВОСТОКА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

საქართველოს სახალხო დემოკრატიული რესპუბლიკის ოფისი

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С НЮНЯ 1922 ГОДА

Орган ЦК КП Грузии, Верховного Совета Грузинской ССР и Совета Министров Грузинской ССР

№ 247 (14400) • ПЯТНИЦА, 20 ОКТЯБРЯ 1972 ГОДА • Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Настойчиво боритесь за дальнейший подъем социалистической экономики — основы могущества Родины и неуклонного роста благосостояния народа! Шире разворачивайте социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий девятой пятилетки!

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!



НА ЮБИЛЕЙНОМ МАРШЕ — СОВЕТСКАЯ МОЛДАВИЯ



Столица Молдавской ССР — Кишинев. Дом правительства. Фото Е. Драшнера. (Фотохроника ТАСС).

ПАУЛ МИХИЯ. ТЕРЦИНЫ ОКТЯБРЮ
Октябрь, я не могу не петь тебя, Когда ты сам всегда во мне, как песня. Ты у меня в крови, как дома у себя. Как сок земли родной в стволе дровесном. Ты и в крови детей моих, В их маленьких сердцах тебе не тесно. Ты в их глазах веселый лучик света, Которым без тебя глаза мои

В НЕРУШИМОМ БРАТСТВЕ

Тверда и уверена поступь нашего многонационального народа в славе и величии встречающего великий праздник 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик. Эти дни наполнены радостью новых свершений, везде и во всем ощущаются слитность, неразрывность дум и дел строителей коммунизма, превращающих в жизнь программу, начертанную XXIV съездом КПСС.

Успехи портовиков

Потибские портовики успешно выполняют задание девятой пятилетки. За девять месяцев план по переработке грузов ими выполнен на 102,1 процента. За счет досрочной погрузки и разгрузки судов сэкономлено 96 суток. Этого времени хватит на 48 дополнительных рейсов Поти — Джанов и перевозку 100 тысяч тонн грузов. Перевыполнен также морскими дежурными план грузоперевозок.



Около четырех десятков лет работает на Тбилиском электрогазотермометрическом заводе имени Сталина электротехник, кавалер ордена Трудового Красного Знамени Владимир Андриадзе. 120-140 процентов задания — таков ежедневный итог работы мастера.

Экономлено 10 дней

Высокими показателями в труде завершает второй год девятой пятилетки коллектив нашего завода. На 10 дней раньше срока выполнено девятимесячное задание по производству продукции, а план реализации выполнен раньше — 15 сентября. Выпущено 2.000 декалитров сверхпланового вина. Эти успехи — результат организованной работы заводчан, сумевших в течение девяти месяцев повысить производительность труда на 18 процентов сверх задания.

На снимке: В. Андриадзе. Фото М. Дзикашвили. ГрузИНФОРМА.



В горах, на высоте свыше 1.230 метров, расположена животноводческая ферма колхоза села Хвира Орджоникидзевского района. Из года в год здесь растут навоз, увеличивается поголовье, улучшается породный состав скота. Среди лучших дойнок колхоза — комсомолка Э. Самхардзе. Обслуживая 14 фуражных коров, она значительно перевыполняет планы надоя молока. На снимке: Э. Самхардзе. Фото В. Моргунова. ГрузИНФОРМА.

Центральный Комитет КПСС Леониду Ильичу Брежневу

Мы, участники Международной научной конференции в Ташкенте, посвященной изучению опыта социалистических преобразований в СССР, с глубоким уважением и любовью вспоминаем Леонид Ильич Брежнев, горячий привет и слова сердечной благодарности за ваше теплое приветственное послание и добрые пожелания успешной работы нашей конференции. Это приветствие подытоживает значение нашей конференции, обогащает ее содержание.

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ТАШКЕНТЕ

ТАШКЕНТ, 18 октября. (Спец. корр. ТАСС). В столице Узбекистана продолжается работу Международная научная конференция, посвященная 50-летию образования СССР. Зарубежные и советские ученые, общественные и политические деятели в своих выступлениях единодушно подчеркивают огромное международное значение опыта социалистических преобразований в СССР.

В ПОЕЗДКЕ ПО СТРАНЕ

АЛМА-АТА, 19 октября. (ТАСС). Находясь в столице Казахстана, шахтинцы Ирана Мохаммед Реза Пехлеви и приближенные к нему в СССР официальные лица посетили Институт ядерной физики и Институт физики высоких энергий Академии наук Казахской ССР. Высокий гость осмотрел атомный реактор, циклотрон, современное оборудование институтов.

Вклад новаторов

Большой вклад в досрочное выполнение заданий девятой пятилетки вносят рационализаторы Тбилиского механического завода № 4. За истекшие месяцы этого года ими подано 29 предложений. 24 из них внедрено в производство. Условно-годовой экономический эффект составляет 14,8 тысячи рублей.

УЧАТЯ ПАРТИЙНЫЕ КАДРЫ

17 октября приступила к занятиям очередной, 35-й поток слушателей постоянно действующего курса по подготовке партийных и советских кадров при ЦК КП Грузии.

В ПОДДЕРЖКУ ГЕРОИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ

В эти дни все прогрессивное человечество с особой силой возмущает свой гневный голос протеста против бомбардировок американской авиации городов и сел Демократической Республики Вьетнам. Международная неделя солидарности с народами Вьетнама, Лаоса и Камбоджи, проходящая по решению исполкома Стокгольмской конференции по Индокитаю, свидетельствует о кренном единстве сил доброй воли в борьбе за мир и свободу народов.

ЛОС ПРОТЕСТА ПРОТИВ БЕСЧЕЛОВЕЧНОЙ ВОЙНЫ

На митинге выступил студентка первого курса филологического факультета Тбилиского государственного университета Тамара Циципулидзе, переработавшая на Тбилиском швейном производственном объединении Д. Ч. Лекхашвили и второй секретарь ТК ЛКСМ Грузии Ж. К. Шартава.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТИННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ВНИМАНИЕ СЛУЖБЕ БЫТА

Ахалкалакское управление бытового обслуживания населения объединяет 79 небольших предприятий и объектов. За последнее время в их деятельности наметились определенные сдвиги. Однако результаты работы за девять месяцев нынешнего года все еще оставляют желать лучшего. Так, достаточно сказать, что 29 объектов бытового обслуживания не сумели реализовать действительное задание. Частые перебои в снабжении сырьем и другими материалами создавали помехи в работе.

Обо всем этом говорили на отчетно-выборном партийном собрании УЕОНа доклады секретаря партбюро Т. Мудесин и выступавшие в прениях коммунисты. Серьезные недостатки в работе руководства и партийного бюро Управления бытового обслуживания отметили бригады жестяного пека А. Аветисян. В частности, подчеркнул он, администрация, требуя от рабочих выполнения плана, не обеспечивает их вовремя материалами: в январе месяце, например, lack вовсе не получал жести для изготовления чашек.

Неотложного капитального ремонта требуют помещения лесозавода, душевой и городской бани. — сказал главный бухгалтер управления В. Алвария. — Еще в сентябре нынешнего года Министерство бытового обслуживания населения Грузинской ССР выделило на эти цели шесть тонн пемента, 60 квадратных метров облицовочных и метлахских плит, 80 килограммов олифы и белла. Однако по сей день наряды на материалы не сданы.

Как отмечалось на собрании, не обеспечено управление и другими материалами. Для ремонта жилых домов, например, в нынешнем году было выделено две тонны кровельного железа, 5.000 листов шифера, но они до сих пор не получены.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Выступая на отчетно-выборном партийном собрании, заместитель секретаря партбюро Г. Ганинского горно-металлургического комбината Амбролаурского района Т. Сванидзе заострил внимание присутствующих на производственных показателях предприятия за прошедшие месяцы года. А они здесь неплохие. Так, например, девятимесячный план по реализации продукции выполнен на 107,2 процента, сверх задания выпущено продукции на 205 тысяч рублей, значительно повышена производительность труда. В общий успех коллектива внесли свой вклад коммунисты Н. Гобелишвили, К. Лобжанидзе, И. Челидзе, Г. Рехвишвили, Н. Минашвили и другие.

— Но вместе с тем, — сказал докладчик, — у нас имеются и серьезные недостатки, которые существенно тормозят некоторые участки производства.

В полете — „Космос-525“

СООБЩЕНИЕ ТАСС

18 октября 1972 года в Советском Союзе проведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-525». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

В ПОМОЩЬ ЛЕКТОРУ

Примерная тематика ЛЕКЦИЙ, БЕСЕД И ДОКЛАДОВ, ПОСВЯЩЕННЫХ 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

В. И. Ленин — основатель и организатор Советского многонационального государства. Всемирно-историческое значение образования СССР. Марксистско-ленинская основа и революционный преобразовательный характер социализма. Развитие В. И. Лениным теории и программы Коммунистической партии по национальному вопросу. Дальнейшее развитие Коммунистической партии Советского Союза марксистско-ленинского учения по национальному вопросу.

ЗА РУБЕЖОМ со всех континентов

ПОДПИСАНИЕ СОВЕТско-АМЕРИКАНСКИХ СОГЛАШЕНИЙ

ВАШИНГТОН, 19 октября. (ТАСС). 12—18 октября в Вашингтоне состоялась вторая сессия советско-американской комиссии по вопросам торговли, созданной в соответствии с договоренностью, достигнутой между советскими руководителями и Президентом США в мае этого года.

Сессия проходила под председательством министра торговли США И. Питерсона. Советскому правительству делегацию возглавил министр внешней торговли СССР Н. С. Пахомович.

Были завершены переговоры и подписаны соглашения о торговле, соглашении об урегулировании расчетов по двустороннему и соглашении о взаимном предоставлении кредитов.

Подписано также соглашение по некоторым вопросам морского судоходства, переговоры по которому были проведены специалистами правительственных делегациями обеих сторон.

Стороны выразили убеждение, что все эти соглашения отвечают духу совместного документа «Основы взаимоотношений между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки», подписанного в Москве в мае этого года.

Стороны выразили убеждение, что все эти соглашения отвечают духу совместного документа «Основы взаимоотношений между Союзом Советских Социалистических Республик и Соединенными Штатами Америки», подписанного в Москве в мае этого года.

Стороны договорились оказывать взаимное содействие

ПРАЗДНИК НАРОДОВ ВСЕГО МИРА

БАГДАД, 18 октября. (ТАСС). «Приближается 50-летний юбилей СССР — это праздник не только народов Советского Союза, но и народов всего мира. К нему с радостью и любовью готовятся все простые люди».

Правительство Ирака одобрило предложение об обмен мнениями по вопросу советско-иракского сотрудничества в строительстве промышленных объектов, а также по вопросам урегулирования проблем, относящихся к налогам, выплатам в связи с использованием авторских прав и т. д.

В интересах сотрудничества в осуществлении проекта по разработке месторождений природного газа в СССР комиссия приняла решение создать совместную рабочую группу.

Переговоры носили деловой, конструктивный характер. Работа второй сессии комиссии внесла полезный вклад в дело укрепления отношений между СССР и США.

Очередную (третью) сессию комиссии по вопросам торговли решено провести в Москве в 1973 году.

БОН: ГОЛОС ПАТРИОТИЧЕСКИХ СИЛ МОЗАМБИКА

НЬЮ-ЙОРК, 18 октября. (ТАСС). Политика португальских колонизаторов обречена на провал, заявил с трибуны Генеральной Ассамблеи ООН заместитель председателя Фронта освобождения Мозамбика (ФРЕЛИМО) Марселуш Дун Сантуш.

Представитель патриотических сил Мозамбика, приглашенный на заседание Четвертого комитета (Комитет по африке), где в настоящее время обсуждается вопрос о территориях, находящихся под управлением Португалии, сообщил, что под контролем национально-освободительного движения находится уже около четверти территории страны.

Он отметил, что администрация, созданная на местах Фронта освобождения Мозамбика, обеспечивает осуществление права на свободу и уважение человеческой личности и ведет борьбу с нищетой, являющейся следствием длительного колониального португальского колониализма.

Дун Сантуш далее заявил, что колонизаторы, развязавшие в Мозамбике кровавую войну, применяют против борющихся за свободу химическое оружие. Южноафриканские самолеты, действующие по взаимному согласию с португальскими военными частями, используют дефолианты в лесных массивах, где скрываются партизаны.

В настоящее время рабочие полностью контролируют 6 текстильных фабрик, перед воротами которых они соорудили баррикады. Печать принадлежит партизанам в районе Ланджи-Корати, всеобщий стачечный комитет организован и не исключает возможности столкновений между полицией и рабочими.

ВОЛНЕНИЯ В КАРАЧИ

КАРАЧИ, 18 октября. (ТАСС). Положение в карачиском районе Ланджи-Корати продолжает оставаться напряженным. По сообщению местных газет «Доос» и «Морнинг Ньюс», вчера полиция произвела ряд арестов среди рабочих этого района, выступавших в защиту прав трудящихся.

МЕТОДЫ КОРРУПЦИИ, ШПИОНАЖА, ПОДКУПА

ВАШИНГТОН, 18 октября. (ТАСС). В Вашингтоне проводится до президентских выборов в США оставшиеся последние две недели, однако представители двух главных буржуазных партий — республиканской и демократической — занимаются не столько обсуждением важнейших проблем, волнующих избирателей американских избирателей, сколько взаимным разоблачением различных скандалов и махинаций в пользу этой или той политической партии.

Здесь до сих пор оживленно обсуждают многочисленные представители республиканской партии на штаб-квартире демократов в Вашингтоне, а также наделены ответственными постами в аппарате государственной администрации, в этом наделе участвовали «вероятно, 25 агентов республиканской партии, в прошлом работавшие в ЦРУ и хорошо подготовленные и таяном искусству электронной слежки, психологической войны и грязных трюков».

Печать сообщает также об использовании в ходе нынешней избирательной кампании так называемых «подкупных» методов, направленных на разделение поддельных писем, ложных компрометирующих заявлений, а также на использование служебных досек, сленка за руководителями избирательных кампаний, попытки свести публичных выступлений.

В дополнение к искусству пропаганды и речам, которые используются в политической жизни США, сейчас все шире широко применяются и более грязные искусства шпионажа и саботажа, чтобы сблизить и отвлечь избирателей от реальных проблем.

Как стало известно в Ханое, в течение вчерашнего дня над территорией ДРВ были сбиты еще два американских самолета. Таким образом, общие потери авиации США над ДРВ составляют в настоящее время 4.602 самолета.

Защитники ДРВ, умело владеющие современным оружием, дают достойный отпор американским агрессорам.

ОЛЬСТЕР: ОБСТАНОВКА НАКАЛЯЕТСЯ

ЛОНДОН, 18 октября. (ТАСС). В Белфасте продолжают ожесточенные столкновения между английскими оккупационными войсками и населением, имеются убитые и раненые.

Столица Северной Ирландии, в которой не смолкают выстрелы и взрывы бомб, не прекращаются пожары, выливается нефть, поджигаются дома. Группы хулиганов забрасывают камнями и бутылками школьный автобус с детьми, несколько детей получили ранения.

В различных районах города вырыли были подожжены десятки жилых домов, несколько административных учреждений, кафе, более 20 грузовых автомашин.

ВОЛНУ К БОРЬБЕ НЕ СЛОМИТЬ

БЕЙРУТ, 18 октября. (ТАСС). Израиль не прекращает агрессивных действий и все чаще прибегает к насильственным военным действиям против гражданского населения. — заявил, выступая на открытии сессии парламента, их председатель Камель Аль-Асад.

Предупреждая, что израильская военщина вынашивает новые экспансионистские замыслы, направленные против соседних арабских государств, и в частности, против Ливана, Аль-Асад выступил с резким осуждением последних провокационных выступлений премьер-министра Израэля Голды Меир, призвавшей к несрывовыворванным нападением на арабов.

Президент парламент Ливана отдал должное мужеству населения южных районов страны и солдат ливанской армии, отражающих израильские провокации. Он выразил уверенность, что, несмотря на постоянные вероломные нападения и варварские бомбардировки, Израиль не удастся сломить колю в борьбе против агрессора как у арабского народа Палестины.

Присутствовавший на открытии сессии премьер-министр Ливана Саб Салам подчеркнул, что ливанское правительство прилагает все усилия к тому, чтобы восстановить южноливанские населенные пункты и деревни, разрушенные израильскими агрессорами, оказать помощь жертвам варварских бомбардировок.



Южный Вьетнам. Отряд бойцов НВСО несет патрульную службу на реке Тхакхань (провинция Куангби). Значительная территория этой провинции находится под контролем патриотических сил.

Фото ВИА — ТАСС.

ИНДОКИТАЙ: НАРАСТАЮТ УДАРЫ ПАТРИОТОВ

Бои в окрестностях Сайгона вспыхнули с новой силой. Подразделения сил освобождения атаковали военный лагерь Тхухоа. Большие потери сайгонских войск.

НЬЮ-ЙОРК, 18 октября. (ТАСС). Народные вооруженные силы освобождения Южного Вьетнама продолжают наращивать удары в провинциях Центрального плато.

Вслед за успешными операциями в районе г. Плейку, принадлежком к освобожденной территории Сайгона, патриоты активизировали боевые действия и в районе Кюлтана. Вчера утром подразделения НВСО овладели еще двумя населенными пунктами в окрестностях этого провинциального центра.

Американские информационные агентства отмечают, что сайгонское командование спешно призывает в этот район свежие подкрепления. Дым и гари от разрывов тяжелых бомб, которые обрушивает американская авиация на провинцию Сайгона, трохот вблизи Сайгона, трохот вблизи Сайгона, трохот вблизи Сайгона.

После некоторого затишья бои в окрестностях Сайгона вспыхнули с новой силой. Кровавые сражения ведут на всех важнейших магистралях, ведущих на Сайгона в другие районы Южного Вьетнама. Патриоты удерживают под своим контролем значительные участки этих дорог.

Американско-сайгонская авиация продолжает ожесточенные бомбардировки позиций НВСО вокруг Сайгона. Стратегически важные объекты, в частности, объекты «В-52» нанесли около 40 ударов, сбросив на предместья столицы более 1.000 тонн смертоносного груза.

В прибрежной провинции Куангби продолжают тяжелые бои. Подразделения сил освобождения атаковали сайгонский военный лагерь Тхухоа в 10 км к югу от оживленного центра этой провинции. Прорвав оборону противника, патриоты проникли на территорию лагеря. Марширующие войска потеряли 60 человек убитыми и ранеными.

ХАНОЙ, 18 октября. (ТАСС). Патриотические силы Камбоджи, закрепившиеся на шоссе № 5 в 30 км от Пномпеня, успешно отражают попытки

противника завладеть этой важной дорогой. Гарнизоны трех прилегающих к шоссе населенных пунктов оказались полностью изолированными от столицы.

По сообщениям Кхмерского информационного агентства, за период с 6 по 10 октября патриоты Камбоджи уничтожили 400 солдат противника и сббили 7 американских самолетов.

ХАНОЙ, 18 октября. (ТАСС). Коммунисты этой боевой деятельности сил освобождения Южного Вьетнама за последние полгода в районах Центрального плато, агентство АПО подчеркивает, что за указанный период патриоты вывели из строя около 42.000 вражеских солдат. Уничтожено 3.000 военных машин, в том числе свыше 500 танков и бронетранспортеров противника, подбито 154 орудия, сббито и повреждено свыше 300 самолетов и вертолетов.

ХАНОЙ, 18 октября. (ТАСС). Корр. ТАСС В. Бубнов передает: Крашовой транспорт с цифрой 4.009 записал сегодня

XXIV съезд КПСС — переломный этап экономического и социально-политического развития Советского многонационального государства. Особенности современного этапа экономического развития страны и задачи нового пятилетнего плана на 1971—1975 годы.

Рост благосостояния советского народа — высшая цель коммунистической политики партии. Тяжелая индустрия — фундамент экономического могущества СССР.

XXIV съезд КПСС о соединении достижений научнотехнической революции с преимуществами социалистической системы хозяйства. XXIV съезд КПСС о советском народе как новой исторической общности людей.

XXIV съезд КПСС о развитии и укреплении общенародной социалистической государственности и демократии.

Формирование общих, интернациональных черт духовного облика советских людей. Расцвет и взаимообогащение культур всех наций и народностей — закономерность развития социалистического общества.

Укрепление единства и дружбы советских народов — важное условие успешного строительства коммунизма. XXIV съезд КПСС об интернациональном воспитании трудящихся, о необходимости решительной борьбы против пережитков национализма и шовинизма.

Всемирно-историческое значение СССР как живого олицетворения принципов пролетарского интернационализма. Строительство коммунизма в СССР — великая интернациональная задача КПСС и советского народа.

Социалистическое сотрудничество — воплощение нового типа межгосударственных отношений.

СССР — авангард сил в борьбе за укрепление позиций социализма на международной арене. Советский Союз — великий оплот международного революционно-освободительного движения.

Национальный вопрос — важный участок идеологической борьбы между социализмом и капитализмом. Борьба КПСС за единство мирового коммунистического движения на принципах марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

Интернационал — главный враг революционного движения, борьбы народов за социализм и национальное освобождение. Советская программа мира — действительный фактор мировой политики.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ЦК КП ГРУЗИИ.

Семья, школа, общественность

ЧУВСТВО РОДИНЫ

Разговор о военно-патриотическом воспитании в школе... Семья, школа, общественность...

большой воспитательной силы... патриотическое воспитание...

студуют психологическому на... патриотическое воспитание...

Воспитательная работа... патриотическое воспитание...

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

ШАГНУВ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТИЛЕТΙΑ...



Руставский драматический театр показал первую премьеру нынешнего сезона... «Женатый жених»...

«ЖЕНАТЫЙ ЖЕНИХ»



У жителей Зугдидского района... «Женатый жених»...

СПОРТ

ПОБЕДЫ В ДУБЛИНЕ...

ДУБЛИН, 18 октября. (ТАСС). Футболисты сборной СССР сегодня победили в Дублине сборную Ирландии...

...И ЛЕНИНГРАДЕ

Вторую победу в отборочном турнире чемпионата Европы среди молодежных команд одержали наши футболисты...

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

А. Проходивший в Минске чемпионат страны по стрельбе из пневматического пистолета...

СПОРТ

Олимпиада глазами чемпионки

Вчера в Тбилиси возвратилась четырехкратная чемпионка мира Нона Глиришвили...

Кто бы вы отметили среди иностранных шахматистов?

В первую очередь представляю Венгрии Марию Иванову и Жужу Верени...

Прежде всего о выступлениях советских шахматистов.

На мужской Олимпиаде дела складывались поначалу не столь удачно...

Мне кажется, что во-первых не все наши гроссмейстеры были в своей лучшей спортивной форме...

Мне кажется, что во-первых не все наши гроссмейстеры были в своей лучшей спортивной форме...

БАРЫШНИКАМ — ПО РУКАМ

КОЛХОЗНЫМ РЫНКАМ — ОБРАЗЦОВЫЙ ПОРЯДОК

Осенью, как никогда, оживлено на рынках Тбилиси. Здесь высятся груды фруктов, овощей, зелени...

колхозного рынка района имени Кирова... образцовый порядок...

СПОРТ

Кто из молодых шахматистов, кроме Карпова, проявил на Олимпиаде впечатляющие успехи?

Прежде всего я бы отметил югославского Любомира Любоевича, шведа Ульфа Андерсона и венгра Золтана Рибли...

Каковы ваши ближайшие планы?

Через месяц собирюсь вновь направиться в Югославию на традиционный розыгрыш Кубка европейских чемпионов...

Долг каждого из нас — внести свой вклад в борьбу за образцовый порядок на колхозных рынках Тбилиси...

Долг каждого из нас — внести свой вклад в борьбу за образцовый порядок на колхозных рынках Тбилиси...

Зам. редактора З. БЕРИДЗЕ.

Зам. редактора З. БЕРИДЗЕ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕЛЕМАНИЕ СЕГОДНЯ: По первой программе. 10.55 — Программа. 11.00 — В помощь школам...

ТЕАТР СЕГОДНЯ

Тбилисский государственный оперный театр имени П. Пашавадзе. 19.30 — «Мольер»...

Коробка ОБ ИНТЕРЕСНОМ

В тоннелях Тбилисского метрополитена — крошечная зима, окна не мелькают в окнах...

Они позволяют получать вполне добротные фотографии без традиционных проявителя и закрепителя...

Тбилисский государственный оперный театр имени П. Пашавадзе. 19.30 — «Мольер»...